



Након изрицања другостепене пресуде генералу Ратку Младићу вријеме је за свођење рачуна о Трибуналу у Хагу, за извођење општих судова и закључака о њему. Ако бисмо те судове и закључке сажели у само неколико ријечи, које би изразиле саму суштину овог конструкта Запада, биле би то ријечи које стоје у наслову овог текста. Дакле, хипокризија Трибунала у Хагу.

У најопштијем смислу хипокризија или дволичност представља не само људску особину него и особину која, како ћемо видјети у наставку, може бити својствена и институцији да у својим јавним наступима наводи како се држи појединих стандарда или других карактеристика као неспорних вриједности, али их у стварности не само крши него их разграђује и уништава.

Све је, али баш све, плод хипокризије када је ријеч о Трибуналу у Хагу. Почећу од самог чина његовог стварања који је противправан, а јавности се све вријеме о томе говори сасвим супротно. Наиме, Трибунал за бившу Југославију створио је Савјет безбједности Уједињених нација (СБ УН), кршећи Повељу Уједињених нација

Све је, али баш све, плод хипокризије када је ријеч о Трибуналу у Хагу. Почећу од самог чина његовог стварања који је противправан, а јавности се све вријеме о томе говори сасвим супротно. Наиме, Трибунал за бившу Југославију створио је Савјет безбједности Уједињених нација (СБ УН), кршећи Повељу Уједињених нација. Ниједном нормом тог врховног општег правног акта УН није дато право СБ УН да оснива међународне судове било којим поводом, па ни када СБ УН врши своје функције очувања свјетског мира према Поглављу VII Повеље УН. Чак ни Генерална скупштина УН нема то право, јер Повеља УН га ни њој није дала. Ово стога што се, сагласно међународном праву, судови оснивају одговарајућим међународним уговорима које закључују државе потписнице тих уговора, на који начин је основан и стални Међународни кривични суд, за који су државе његове чланице усвојиле Римски статут.

# Хипокризија Трибунала у Хагу

Пише: Милан Благојевић  
уторак, 15 јун 2021 12:13

---



# Хипокризија Трибунала у Хагу

Пише: Милан Благојевић  
уторак, 15 јун 2021 12:13

